
25025 - The Victoria Falls Collection of Southern
Rhodesia, Rhodesia and Nyasaland Banknotes

Lot 1 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
July 1942, serial number C/3 091772, sign. Tucker & Fox, blue
on multicolour underprint, without white £5 underprint,
George VI at right. On the front of the note are Wankie Colliery
buildings, the headquarters of Wankie (now Hwange) Colliery
Company Ltd, an open cast and underground coal mine founded
in 1899 which continues to operate as the largest coal mine in
the country. The note's reverse features at the left the Sable
Antelope, the national emblem of Rhodesia depicted on the
Rhodesian flag and the coat of arms of the Federation of
Rhodesia & Nyasaland, and in the centre Victoria Falls, one of
the world's largest and most iconic waterfalls, located at the
border of Zamia and Zimbabwe.(Pick 11a), in PMG holder 40
EPQ Extremely Fine, an exquisite example of a beautiful and
rare note, only two notes awarded a higher grade by
PMGSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000

Lot 2 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/2 005938, sign. Munro & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 3 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/2 085815, sign. Sanders &
Fox, without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500



Lot 4 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/3 037770, sign. Milne & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£900 to £1,400

Lot 5 Southern Rhodesia. British Administration, £5, Salisbury, 1st
July 1942, serial number C/3 092637, sign. Tucker & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 6 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/2 037274, sign. Adams & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 7 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/3 038646, sign. Milne & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 8 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
July 1942, serial number C/3 086194, sign. Tucker & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 20 Very
Fine, pinholesSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£900 to £1,400

Lot 9 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
December 1939, serial number C/2 002795, sign. Gordon & Fox,
without white £5 underprint,(Pick 11a), in PMG holder 15
Choice FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200



Lot 10 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
March 1944, serial number C/4 052432, sign. Beadle &
Fox,(Pick 11b), in PMG holder 20 Very Fine, pinholesSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £600

Lot 11 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
February 1945, serial number C/5 051199, sign. Gordon &
Beadle,(Pick 11b), in PMG holder 20 Very Fine, pinholesSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £600

Lot 12 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
November 1947, serial number C/9 067603, sign. Jeffreys &
Beadle,(Pick 11c), in PMG holder 25 Very Fine, pinholes,
annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 13 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
November 1947, serial number C/8 053989, sign. Strachan &
Beadle,(Pick 11c), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Lot 14 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
November 1947, serial number C/8 042057, sign. Strachan &
Beadle,(Pick 11c), in PMG holder 20 Very Fine, minor
rustSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 15 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
November 1947, serial number C/8 031161, sign. Strachan &
Beadle,(Pick 11c), in PMG holder 20 Very Fine,
annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 16 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
October 1945, serial number C/6 060543, sign. Thornton &
Beadle,(Pick 11c), in PMG holder 15 Choice Fine, ink
stampSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 17 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
January 1948, serial number C/10 011729, sign. Gordon &
Beadle,(Pick 11d), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 18 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
January 1948, serial number C/10 048867, sign. Gordon &
Beadle,(Pick 11d), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 19 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
January 1950, serial number C/12 048571, sign. Footman &
Strachan,(Pick 11e), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 20 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
January 1950, serial number C/13 033736, sign. Cochran &
Strachan,(Pick 11e), in PMG holder 15 Choice Fine, corner
missingSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500

Lot 21 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/14 042996, sign. Strachan &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very Fine, minor
inkSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 22 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/16 014416, sign. Sanders &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 23 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/16 076632, sign. Sanders &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 24 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/17 008389, sign. Gordon &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 25 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/20 042837, sign. Simmonds
& Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Lot 26 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/20 036324, sign. Simmonds
& Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very Fine, minor
rustSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Lot 27 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/17 078916, sign. Gordon &
Munro(Pick 11f), in PMG holder 25 Very Fine, stainsSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700



Lot 28 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/19 073278, sign. Fleming &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 25 Very Fine, tape
residueSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Lot 29 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/14 054813, sign. Strachan &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 30 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/15 041843, sign. Jeffreys &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 31 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/18 051559, sign. Thornton &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 32 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/18 013848, sign. Thornton &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 33 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/19 090709, sign. Fleming &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 34 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/16 093242, sign. Sanders &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very Fine, rustSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 35 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1sts
September 1951, serial number C/19 000031, sign. Fleming &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very Fine, foreign
substanceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 36 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1951, serial number C/17 048350, sign. Gordon &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very Fine,
annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 37 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 1st
September 1950, serial number C/15 016256, sign. Jeffreys &
Munro,(Pick 11f), in PMG holder 20 Very Fine, ink,
annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 38 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/21 069454, sign. Munro &
Pechey,(Pick 11g), in PMG holder 30 Very Fine, minor
splitsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Lot 39 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/22 025269, sign. Munro &
Jeffreys,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900



Lot 40 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/23 073296, sign. Munro &
Cochran,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Lot 41 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/23 083884, sign. Munro &
Cochran,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Lot 42 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/24 069295, sign. Munro &
Strachan,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Lot 43 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/22 074688, sign. Munro &
Jeffreys,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very Fine, soilingSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£550 to £850

Lot 44 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/24 041872, sign. Munro &
Strachan,(Pick 11g), in PMG holder 25 Very Fine, internal
tearSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£550 to £850

Lot 45 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/23 007395, sign. Munro &
Cochran,(Pick 11g), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 46 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/24 020803, sign. Munro &
Strachan,(Pick 11g), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 47 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/24 096666, sign. Munro &
Strachan,(Pick 11g), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 48 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 15th
January 1952, serial number C/24 008078, sign. Munro &
Strachan,(Pick 11g), in PMG holder 20 Very Fine, splitsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 49 Southern Rhodesia, British Administration, £1, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number B/213 043473, (Pick 13b), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 50 Southern Rhodesia, British Administration, £1, Salisbury, 10th
March 1954, serial number B/232 045056, (Pick 13c), in PMG
holder 20 Very Fine, edge damageSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £250

Lot 51 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/25 016051, (Pick 14a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 52 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/25 045535, (Pick 14a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 53 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/26 090215, (Pick 14a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 54 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/27 030298, (Pick 14a), in PMG
holder 25 Very Fine, minor inkSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 55 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/25 074042, (Pick 14a), in PMG
holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,400 to £1,900

Lot 56 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/26 033558, (Pick 14a), in PMG
holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,400 to £1,900

Lot 57 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 3rd
January 1953, serial number C/26 039386, (Pick 14a), in PMG
holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,400 to £1,900



Lot 58 Southern Rhodesia, British Administration, *TOP POP* £5,
Salisbury, 10th March 1954, serial number C/29 087594, sign.
Jeffreys & Grafftey-Smith, blue on multicolour underprint, with
£5 underprint at centre, Elizabeth II at right. The front of the
note features Wankie Colliery buildings, the headquarters of
Wankie (now Hwange) Colliery Company Ltd, an open cast and
underground coal mine founded in 1899 which continues to
operate as the largest coal mine in the country. The note's
reverse features at the left the Sable Antelope, the national
emblem of Rhodesia depicted on the Rhodesian flag and the
coat of arms of the Federation of Rhodesia & Nyasaland, and in
the centre Victoria Falls, one of the world's largest and most
iconic waterfalls, located at the border of Zamia and
Zimbabwe.(Pick 14c), in PMG holder 35 Choice Very Fine, rust,
ink, the highest grade awarded by PMG for this noteSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 59 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/31 031187, (Pick 14c), in PMG
holder 30 Very Fine, annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,700 to £2,200

Lot 60 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/29 093066, (Pick 14c), in PMG
holder 25 EPQ Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,700 to £2,200

Lot 61 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/30 008918, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 62 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/30 034413, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 63 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/30 062136, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 64 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/30 077450, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very Fine, minor inkSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

Lot 65 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/30 090445, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 66 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/31 034182, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 67 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/32 023453, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very Fine, annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

Lot 68 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/32 034523, (Pick 14c), in PMG
holder 25 Very Fine, minor inkSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800



Lot 69 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
March 1954, serial number C/31 066854, (Pick 14c), in PMG
holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 70 Southern Rhodesia, British Administration, *TOP POP* £10,
Salisbury, 15th April 1953, serial number E/1 007501, sign.
Jeffreys & Grafftey-Smith, brown and green with multicolour
underprint, Queen Elizabeth II at right. Charming imagery of
nature dominates both sides of the note, underscoring the
region's magnificent landscape and wildlife. The front of the
note features a beautiful illustration of a lion resting in the
shade of a tree that vertically borders the note's left margin.
The note's reverse depicts an equally beautiful illustration of a
family of elephants emerging from the trees into a clearing of
long grass, with foliage surrounding the picture's ornate
border.(Pick 15a), in PMG holder 35 Choice Very Fine, the
highest grade awarded by PMG for this noteSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £6,000

Lot 71 Southern Rhodesia, British Administration, *TOP POP* £10,
Salisbury, 15th April 1953, serial number E/2 051365, sign.
Strachan & Grafftey-Smith, brown and green with multicolour
underprint, Queen Elizabeth II at right. Charming imagery of
nature dominates both sides of the note, underscoring the
region's magnificent landscape and wildlife. The front of the
note features a beautiful illustration of a lion resting in the
shade of a tree that vertically borders the note's left margin.
The note's reverse depicts an equally beautiful illustration of a
family of elephants emerging from the trees into a clearing of
long grass, with foliage surrounding the picture's ornate
border.(Pick 15a), in PMG holder 35 Choice Very Fine, minor
rust, the highest grade awarded by PMG for this noteSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,500 to £5,000



Lot 72 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 15th
April 1953, serial number E/1 036725, sign. Jeffreys & Grafftey-
Smith, brown and green on multicolour underprint, Queen
Elizabeth II at right. Charming imagery of nature dominates
both sides of the note, underscoring the region's magnificent
landscape and wildlife. The front of the note features a
beautiful illustration of a lion resting in the shade of a tree that
vertically borders the note's left margin. The note's reverse
depicts an equally beautiful illustration of a family of elephants
emerging from the trees into a clearing of long grass, with
foliage surrounding the picture's ornate border.(Pick 15a), in
PMG holder 30 Very Fine, annotation, only 5 notes of this kind
awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000

Lot 73 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 048146, sign. Jeffreys &
Grafftey-Smith, brown and green on multicolour underprint,
Queen Elizabeth II at right. Charming imagery of nature
dominates both sides of the note, underscoring the region's
magnificent landscape and wildlife. The front of the note
features a beautiful illustration of a lion resting in the shade of
a tree that vertically borders the note's left margin. The note's
reverse depicts an equally beautiful illustration of a family of
elephants emerging from the trees into a clearing of long
grass, with foliage surrounding the picture's ornate
border.(Pick 15a), in PMG holder 30 Very Fine, annotation, only
5 notes of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000

Lot 74 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 15th
April 1953, serial number E/2 032183, sign. Jeffreys & Grafftey-
Smith, brown and green on multicolour underprint, Queen
Elizabeth II at right. Charming imagery of nature dominates both
sides of the note, underscoring the region's magnificent landscape
and wildlife. The front of the note features a beautiful illustration
of a lion resting in the shade of a tree that vertically borders the
note's left margin. The note's reverse depicts an equally beautiful
illustration of a family of elephants emerging from the trees into a
clearing of long grass, with foliage surrounding the picture's
ornate border.(Pick 15a), in PMG holder 30 Very Fine, minor ink,
only 5 notes of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000



Lot 75 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 15th
April 1953, serial number E/1 061165, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 76 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 078510, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 77 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 085148, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 78 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/2 022282, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 79 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/2 040455, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 80 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 019566, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200



Lot 81 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 15th
April 1953, serial number E/1 024552, (Pick 15a), in PMG
holder 25 NET Very Fine, rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 82 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 059963, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 83 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 015401, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, stains, minor rustSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 84 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/2 031009, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, ink rubSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 85 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 027122, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, pinholes, minor rustSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 86 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/2 002868, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200



Lot 87 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 15th
April 1953, serial number E/1 012049, (Pick 15a), in PMG
holder 25 Very Fine, small tearSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,200 to £3,200

Lot 88 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/2 010454, (Pick 15a), in PMG
holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

Lot 89 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
15th April 1953, serial number E/1 024072, (Pick 15a), in PMG
holder 20 Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,800

Lot 90 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury,
10th March 1954, serial number E/3 047087, sign. Pechey &
Grafftey-Smith, brown and green on multicolour underprint,
Queen Elizabeth II at right. Charming imagery of nature
dominates both sides of the note, underscoring the region's
magnificent landscape and wildlife. The front of the note
features a beautiful illustration of a lion resting in the shade of
a tree that vertically borders the note's left margin. The note's
reverse depicts an equally beautiful illustration of a family of
elephants emerging from the trees into a clearing of long
grass, with foliage surrounding the picture's ornate
border.(Pick 15b), in PMG holder 30 Very Fine, the second-
highest grade awarded by PMG, a rare and exceptional note
with only 1 note graded higher and only 6 to 8 examples of this
note believed to be extantSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£6,000 to £9,000



Lot 91 Southern Rhodesia, British Administration, £10, Salisbury, 10th
March 1954, serial number E/3 047710, sign. Pechey &
Grafftey-Smith, brown and green on multicolour underprint,
Queen Elizabeth II at right. Charming imagery of nature
dominates both sides of the note, underscoring the region's
magnificent landscape and wildlife. The front of the note
features a beautiful illustration of a lion resting in the shade of
a tree that vertically borders the note's left margin. The note's
reverse depicts an equally beautiful illustration of a family of
elephants emerging from the trees into a clearing of long grass,
with foliage surrounding the picture's ornate border.(Pick 15b),
in PMG holder 25 Very Fine, only three notes awarded a higher
grade by PMG and one of only 6 to 8 notes of this kind believed
to be extantSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000

Lot 92 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046851,
(Pick 16). in PMG holder 63 Choice Uncirculated, only 2 notes
of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,800

Lot 93 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046852,
(Pick 16), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, only 2 notes
of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,800

Lot 94 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046854,
(Pick 16), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, only 2 notes
of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,800



Lot 95 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046850,
(Pick 16), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, minor edge
damage, only 2 notes of this kind awarded a higher grade by
PMGSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

Lot 96 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046846,
(Pick 16), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated, corner
tear, only 8 notes of this kind awarded a higher grade by
PMGSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 97 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046859,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 98 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046873,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 99 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046874,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 100 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046875,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 101 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046876,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 102 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046877,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 103 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046878,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 104 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046879,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 105 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046880,
(Pick 16), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 9 notes of
this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Lot 106 Southern Rhodesia, British Administration, 10/- Shillings,
Salisbury, 10th September 1955, serial number A/178 046860,
(Pick 16), in PMG holder 53 About UncirculatedSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 107 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/39 015924, sign. Nicholson &
Grafftey-Smith, blue on multicolour underprint, with £5
underprint at centre, Elizabeth II at right. The front of the note
features Wankie Colliery buildings, the headquarters of Wankie
(now Hwange) Colliery Company Ltd, an open cast and
underground coal mine founded in 1899 which continues to
operate as the largest coal mine in the country. The note's
reverse features at the left the Sable Antelope, the national
emblem of Rhodesia depicted on the Rhodesian flag and the
coat of arms of the Federation of Rhodesia & Nyasaland, and in
the centre Victoria Falls, one of the world's largest and most
iconic waterfalls, located at the border of Zamia and
Zimbabwe.(Pick 18a), in PMG holder 30 Very Fine, only 3 notes
of this kind awarded a higher grade by PMGSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,300 to £2,800

Lot 108 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 045139, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500



Lot 109 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/34 096208, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 110 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/36 016174, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 111 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/38 053887, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 112 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/39 031881, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 113 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/39 071205, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £2,500

Lot 114 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 070592, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300



Lot 115 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/39 022231, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 116 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/40 055074, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 117 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/34 042681, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, annotationSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 118 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/36 041565, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, minor inkSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 119 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/36 026050, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, rust, stainsSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 120 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 021301, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300



Lot 121 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 032932, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 122 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 087770, (Pick 18a), in
PMG holder 25 Very Fine, tearsSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,300

Lot 123 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/33 056881, (Pick 18a), in
PMG holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,700 to £2,200

Lot 124 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/36 032746, (Pick 18a), in
PMG holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,700 to £2,200

Lot 125 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/38 075215, (Pick 18a), in
PMG holder 20 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,700 to £2,200

Lot 126 Southern Rhodesia, British Administration, £5, Salisbury, 10th
September 1955, serial number C/38 040191, (Pick 18a), in
PMG holder 20 Very Fine, annotationSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 127 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
20th May 1960, serial number X/44 215227, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 128 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
3rd June 1960, serial number X/45 313084, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 129 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
19th June 1959, serial number X/34 226416, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very Fine, small
holeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 130 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
3rd of July 1959, serial number X/35 308911, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very Fine, rust
stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 131 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
6th May 1960, serial number X/43 452705, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very Fine, splits,
stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 132 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
20th May 1960, serial number X/44 378349, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very Fine, minor edge
damageSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100



Lot 133 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
17th June 1960, serial number X/46 645156, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 21a), in PMG holder 25 Very Fine, minor
edge damageSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100

Lot 134 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
14th December 1960, serial number X/56 900237, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 30 Very Fine, minor
stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £150

Lot 135 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
9th December 1960, serial number X/54 541209, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 30 Very Fine, minor edge
damageSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£100 to £140

Lot 136 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
9th December 1960, serial number X/54 236115, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 137 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
12th December 1960, serial number X/55 869887, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 25 Very Fine, stainsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£80 to £120

Lot 138 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
23rd December 1960, serial number X/60 502096, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 20 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£70 to £100



Lot 139 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
19th December 1960, serial number X/58 956244, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 20 Very Fine, stainsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 140 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £1, Salisbury,
9th December 1960, serial number X/54 054569, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 21b), in PMG holder 20 Very Fine, tearsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£60 to £90

Lot 141 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 428600, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 30 Very FineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£280 to £380

Lot 142 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 482031, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 30 Very Fine,
stainSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 143 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 434016, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 30 Very Fine,
tearsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 144 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/2 622819, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 EPQ Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£280 to £380



Lot 145 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 164883, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £320

Lot 146 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 366188, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £320

Lot 147 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 505523, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £320

Lot 148 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/3 274980, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£220 to £320

Lot 149 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
17th June 1960, serial number Y/7 435323, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £250

Lot 150 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
17th June 1960, serial number Y/7 692138, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £250



Lot 151 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
1st October 1956, serial number Y/1 302681, sign. A. P.
Grafftey-Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very Fine, minor
rustSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£180 to £250

Lot 152 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
3rd June 1960, serial number Y/6 942401, sign. A. P. Grafftey-
Smith,(Pick 22a), in PMG holder 25 Very Fine,
annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £220

Lot 153 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
25th January 1961, serial number Y/8 524764, 1st date & prefix
for B.C.J. Richards signature,(Pick 22b), in PMG holder 35
Choice Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 154 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
25th January 1961, serial number Y/8 508032, 1st date & prefix
for B.C.J. Richards signature,(Pick 22b), in PMG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 155 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
25th January 1961, serial number Y/8 541326, 1st date & prefix
for B.C.J. Richards signature,(Pick 22b), in PMG holder 25 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 156 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
25th January 1961, serial number Y/8 736435, 1st date & prefix
for B.C.J. Richards signature,(Pick 22b), in PMG holder 25 Very
Fine, minor rustSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350



Lot 157 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
27th January 1961, serial number Y/9 091695, sign. B. C. J.
Richards,(Pick 22b), in PMG holder 25 Very Fine, rust,
stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Lot 158 Rhodesia & Nyasaland, British Administration, £5, Salisbury,
25th January 1961, serial number Y/8 466601, 1st date & prefix
for B.C.J. Richards signature,(Pick 22b), in PMG holder 25 Very
Fine, annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350


